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Orczy-iér és a Március 15-tér 
között közlekedő új trolibusz­
vonal. Ma délelőtt végigjártuk 
az új vonalat. Mindenütt 
kész a-z útszakasz építési mun­
kája és befejezték a felsőveze­
tők szerelését is. Az egész vo­
naton egyetlen szerelőkocsival 
találkoztunk, e% is azonban csu­
pán eMen őr zés céljából vizsgál ta 
a felsővezetéket. Az új trol¡'já­
ratnál több feltételes megálló is 
van, ami lényegesen meggyor­
sítja majd a forgalmai. Az ű5, 
74-es jelzésű trolibuszjárat a kő­
vetkező vonalon közlekedik: Az 
Orczy-tértöl a Baross-utca, Kál- 
vin-tér. Kecskeméti-utca. Eötvös 
l.oránd-utca, Veress Pedné-utca, 
irányi-utca érintésével halad a 
Március 15-térig. Visszafelé pe­
dig a Fe'szabadulás-téren és az 
Eguetem-utcán át tér eredeti vo­
nalára.

Az új trol ¡vonalon magyar 
gyártmányú kocsik bonyolítják 
majd le a forgalmat. Ma* dél­
előtt már főbb működő vonalon 
végeztek próbautat az új, 74-es 
járat első új kocsijai. A Dam- 
janlch-utcai trolibuszte lenen mi 
is felszálltunk egv ilyen kocsira, 
amely éppen a 72-es vonalán 
végzi ma próbaút jói. Tóth 4. 

i Mihály trolibuszvezető elmondta. 
! ho<rv néhány kisebb, de a veze- 
I tés számára igen hasznos mfí-
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Az új magyar gyártmányú trolibusz, amely majd rövidesen 
közlekedik a Baross-utcai vonalon.

szaki változás van a korábbi 
ma gyár gyárim ányú Ikarus-tro­
li klíoz képest. Sztremi József, a¡z 
űj kocsi kalauza annak örül, 
hogy az új típuson a világítást 
belülről lehet bekapcsolni. Az 
utasok kényelméért a hátsó pe­
ronnál egy kapaszkodót szerel­
tek fel. Az új kocsi első utasa 
Trencsényi Margit, a Rózsa Fe- 
renc-kultúrotthon dolgozója. El­
mondja hogy vi’ l amosbérlete 
van . meri állandóan utazik.

Rögtön észrevette, hogy új ko­
csira szállt fel. „Nagyon örülök, 
hogy új trolibuszjárat indul, ez 
megkönnyíti az én munkámat 
is.”

Az új trolibuszvonalon tegnap 
már egész hosszában megtartot­
ták a műszaki próbát. Az Ika- 
rus-gyár dolgozói is az utolsó 
simításokat végzik a vonal meg. 
indításához szükséges kocsikon, 
úgy, hogy a járatot rövidesen át­
adják a forgalomnak.


